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ORNEK

a a’=b%+c?

ORNEK : 2
’ 4

Yukaridaki verilen sekle gére, x kag cm'dir?
5 X x=7? x 6 x=?

4 2V3
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15
Yukarida verilen sekilde ABCD dik yamuktur.

Yukaridaki verilen sekle gore, x kag cm'dir?

Buna gére x kag cm'dir?
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Yukarida verilen sekle gére, x ka¢ cm'dir? 12 9
Yukarida verilen sekle gére, x kag cm'dir?
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E
7 3
F 17 cm 17 cm
D
3 :
B - i B c
6 C 6 A : 16 cm

Yukarida verilen ABC iiggensel blgesinin alani kag cm*dir?

olduguna gére |FB| kag cm'dir?
B) 160 C) 180 D) 240

A) 14 B) 13 C) 12 D)1 A) 120



